

## ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. június 28-i ülésére

### **Nagyatád Város Képviselő-testülete 5/2007.(II.16.), az önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló rendelete módosítására**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételt tett az önkormányzat költségvetési rendeletének egyes pontjaira. A törvényességi észrevételt az előterjesztéshez mellékeljük.

Az észrevétel egyes pontjainak megfelelően a költségvetési rendeletben az alábbi módosításokat javasoljuk:

1. Az eredeti költségvetési rendelet 2. sz. mellékletében működési célú tartalék és fejlesztési tartalék elnevezéssel szerepeltettünk előirányzatot. Az észrevétellel egyetértve a működési célú tartalékot "Általános tartalék", a fejlesztési tartalékot "Céltartalék" elnevezésre módosítottuk.

2. A rendelet 5.§. (7) bekezdését módosítottuk oly módon, hogy a Polgármesteri Hivatal operatív gazdálkodási feladatait a jegyző látja el, de a Hivatal költségvetésében szereplő önkormányzati működés, sportcsarnok, egészségügyi alapellátás, kincstár, polgári védelem, városműködtetési szakfeladatok előirányzataival a polgármester jogosult gazdálkodni.

3. A rendelet 2. sz. mellékletét az Ámr. 8.§. (3) bekezdésének megfelelően átdolgoztuk. A bevételi és kiadási előirányzatok fő összege megegyezik a 2007. május hónapban elfogadott módosított előirányzatokkal, a belső szerkezet az előírásoknak megfelelően változott. A 2/a és 2/b mellékleteket is az új elnevezésekkel és sorokkal összhangban módosítottuk.

A központosított előirányzat tartalmazza a Cigány Kisebbségi Önkormányzat állami támogatását. Külön sorban nevesítjük az Európai Unió támogatással megvalósított programok bevételeit.

A 2. sz. mellékletben az eredeti előirányzat oszlopot értelemszerűen nem tudjuk szerepeltetni, mivel annak sorai az új sorokkal nem megfeleltethetők.

4. A többéves kihatással járó feladatokat eredeti költségvetési rendelet előterjesztésének mellékleteként mutattuk be. A mellékletet 12. számmal a rendeletbe beemeltük.

5. Az Európai Unió támogatással megvalósuló programokat bemutató külön táblázatot a májusi rendelet-módosításkor 11. sz. sorszámmal már elfogadtuk.

6. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatonként a rendelet 3. és 4. sz. mellékletei külön soron tartalmazzák. Egyetlen sornak külön-külön táblázatban való szerepeltetését nem tarjuk ésszerűnek.

7. A közalkalmazottak étkezési hozzájárulásának visszamenőleges, 2007. január 1-től történő életbeléptetését, mivel az az előző időszakhoz képest kedvezőtlenebb rendelkezést tartalmaz, a rendelet 16.§ (1) bekezdéséből töröltük. A közalkalmazottak részére 2007. január és február hónapokra az étkezési hozzájárulás különbözetét kifizetjük.

A Képviselő-testület döntött az integrált közoktatási intézmény 2007. július 1-el történő megalapításáról. A költségvetési rendelet 1. sz. mellékletében szereplő címrrend módosításra került. Az új intézmény előirányzatát a 3. és 4. sz. melléklet szerint javasoljuk elfogadásra. Az előirányzatok az önkormányzati kötelező feladatoknál a Nagyatádi Közoktatási Intézmény soron az Egyesített Óvoda, a Bárdos Lajos Általános Iskola, az Árpád Fejedelem Általános Iskola, valamint a Babay József Általános Iskola jelenlegi előirányzatainak összevonását, az önkormányzati nem kötelező feladatoknál a Zeneiskola eddigi előirányzatait tartalmazza. Az elrendelt 7 fő létszámcsökkentést a 4. sz. mellékletben átvezettük. Mivel az új intézmény bevételeinek és kiadásainak változása még nem állapítható meg, ezért javasoljuk, hogy az augusztusi testületi ülésen a 2007. első félévi beszámoló számainak, valamint az addigra már konkrét változásoknak ismeretében döntsünk az előirányzatok módosításáról.

A Polgármesteri Hivatal dologi kiadása tartalmaz előirányzatot szakértői, szakmai anyagok elkészíttetésére. A Kórház-rendelőintézet vagyonának értékelésére szakértő igénybevételére lesz szükség, ezért javasoljuk a kiadási előirányzat 4.000 eFt-al történő megemelését. A módosítást a rendelet-tervezet javasolt módosítás oszlopában szerepeltetjük.

### **Határozati javaslat:**

1.) Nagyatád Város Képviselő-testülete a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatás Hivatal 3-1066/2007. számú, Nagyatád Város Önkormányzata 5/2007. (II.16). számú rendelete elleni törvényességi észrevételt elfogadja, a költségvetési rendeletben a változásokat átvezeti.

Határidő: azonnal

Felelős: Ormai István polgármester

2.) A Képviselő-testület elrendeli, hogy a közalkalmazottak részére kerüljön kifizetésre a 2007. január és február hónapra a 2006. évi szabályozás szerint járó étkezési hozzájárulás összege. Felkéri az intézmények vezetőit, hogy a különbözetről készítsenek név szerinti elszámolást a Pénzügyi Iroda részére. A többlet kifizetés összege a 2007. augusztusi rendelet-módosításkor átvezetésre kerül, a kifizetésről 2007. szeptember 30-ig kell gondoskodni.

Határidő: 2007. augusztus 6.

Felelős: Ormai István polgármester

Valamennyi önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézmény vezetője  
Kliment Tiborné pénzügyi irodavezető

**Nagyatád, 2007. június 22.**

**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:**

.....  
**Dr. Kovács Ildikó**  
**jegyző**